ATIKA

-

EHBOHEBEEOSEBEEEBEHEHEHEBEBUEBEESNAC

Originalbetriebsanleitung fiir Betonmischer (seite 1-11und 113-117)

Original instructions for concrete mixers (page 1-7,12-15and 113 - 117)

Notice originale de la bétonniére (page 1-7,16-20 et 113 - 117)

Opur1HanHa MHCTPYKLMA 32 6ETOHOB MUKCEP (Crp.1-7,21 - 251 113-117)
Originalni navod k pouziti pro michacku (str.1-7,26-29a113-117)

Original brugsanvisning for betonblandemaskine (side 1-7,30-33 0g 113-117)
Original instrucciones de manefopara hormigoneras (pagina1-7,34-37y 113-117)
Original juhiseid — Kasutusjuhend (1-7,38-41,113-117)
Betoninsekoittimien alkuperaiset ohjeet (side 1-7,42-45ja113-117)
MPWTOTUTTO OBNYIWV YIO PTTETOVIEPES (ZeAida 1 - 7, 46 - 50 kai 113 - 117)

Eredeti hasznalati utasitas a betonkeverok (1-7. oldal, 51 - 54 és 113 - 117)

Izvorni upute za beton mjesalice (strana1-7,55-581113-117)

Istruzioni originali per 'usoper betoniere (pagina1-7. __j;_fééﬂ,a-nn

Originali instrukcija BETONO MAISYKLEMS (pist:1-

{;pfusl. 63 - 66, pusl. 113 - 117)

. . i} o R R
Instrukcijas originalvaloda betona maisitaji (1-7Lpp. 67=70 Lpp. un 113 - 117 Lpp))
Original bruksanvisning for betongblander (side 1-7,71-74 og 113 - 117) /

Oorspronkelijke gebruiksaanwijzing voor betonmixers (iz. 1-7,75-78 en 113-117)

e 4

Manual original de usopara betoneiras (pagina1-7,79-82¢ 113 - 117)
Oryginalna instrukcja do betoniarki (stronie 1-7,82- 871113 - 117) _ fq ﬂ
Original instructiuni pentru betoniera (pagina1-7, 88 - 915i113-117)
OpurnHanbHble UHCTPYKUUK AnA 6eTOHOCMECUTENEN (crp.1-7,92 - 961 113-117)
Bruksanvisning i original for betonblandare (sidan 1-7,97-100 och 113 -117)
Originalny navod na pouzitie pre mieSacku (strana1-7,101-104a113-117)

Original navodila za mesSalnike betona (stran 1-7,105- 108 in 113-117)

Beton karistiricisi igin orijinal igletme talimati (sayfa 1-7,109-112ve ]




EHEHHEUENERED

Bedeutung der Symbole Bl Zymejimy reikdmé
Meaning of the symbols Apziméjumu nozime
Signification des symboles Symbolenes betydning
3HayeHue Ha cMumBonnUTe Betekenis van de symbolen
Vyznam symbolt Significado dos simbolos
Symbolernes betydning Znaczenia symboli
Significado de los simbolos Semnificatia simbolurilor
Sumbolite tahendus 3HayeHue CUMBOJIOB
Kuvamerkkien merkitys Symbolernas betydelse
Znpaocia Twv cUpBOAwyY Vyznam symbolov

A szimboélumok jelentése Pomen simbolov
Znacenje simbola Simgelerin anlami
Significato dei simboli

HHEEHEEEEEEHE

EHE BH B WHAMH HHL

r

HHEE 8 BHEHH

HAAA

Achtung! Vor Inbetriebnahme Betriebsanleitung lesen! Betriebsanleitung fir kiinftige Verwendungen aufbewahren.
Warning! Read operating instructions before starting! Keep the operating instructions in a safe place for future use.

Attention! Veuillez soigneusement lire ces instructions de service avant de mettre la bétonniére en service! Conserver ces
instructions de service pour tout utilisateur futur.

BHumanue! Mpean nyck npoyeTeTe pHKOBOACTBOTO 3a 06cnyxBaHe! 3anasete pbKOBOACTBOTO 3a ObAELLO NON3BaHe.
Pozor! Pied uvedenim do provozu si prostudujte navod k pouziti! Navod uschovejte pro pfipadné dalSi pouZiti.
Advarsel! Betjeningsforskriften skal laeses inden maskinens brug! Ber opbevares til senere anvendelse.

Atencion! Leer las instrucciones de manejo antes de efectuar las puesta en marcha! Guarde las instrucciones de manejo para las
aplicaciones futuras.

Tahelepanu! Enne seadme kasutuselevdtmist lugeda labi kasutusjuhend! Hoidke see kasutusjuhend alles, et seda saaks ka edaspidi
lugeda.

Huomio! Kayttdohjeet on luettava ennen kéyttoonottoa! Sailytettava tulevaa kayttld varten.

Mpoooxn! Mpiv T Béon oe Aeitoupia GiapaaTte ¢ 0dnyieg Xelpiauol! Kparhate Ti¢ odnyieg xpnong o€ ac@aréc Wépog yia
HEANOVTIKA XpAon.

Figyelem! Uzembe helyezés elétt olvassa el a hasznalati utasitést! Az utasitast a tovabbi hasznalathoz kérjiik megérizni.
Opozorenje! Procitati uputu za poslugu prije pustanja u pogon! Uputu spremiti za buduéu uporabu.

Attenzione! Prima della messa in esercizio leggere le istruzioni per 'uso! Custodire queste istruzioni per I'uso per una eventuale
consultazione successiva.

Demeésio! Prie$ naudojant betono maiSykle batina perskaityti Sig instrukcijg! Saugokite Sig instrukcijg tolimesniam naudojimui.
Uzmanibu! Izlasiet lietoSanas instrukciju pirms darba sak$anas! Glabajiet So instrukciju dro3a vieta, lai arT vélak ta batu pieejama.
OBS! Les bruksanvisningen far bruk! Skal oppbevares for senere bruk.

Attentie! Voor de inbedrijfstelling de bedieningshandleiding lezen! Bewaar deze bedieningshandleidning voor alle toekomstige
toepassingen.

Atencgao! Antes de colocar em funcionamento ler estas instrugdes de uso! Conserve as presentes instrugdes de uso para futuras
aplicagoes.

Uwaga! Przed uruchomieniem przeczyta¢ instrukcje obstugi! Niniejszg instrukcje nalezy przechowaé dla pdzniejszego wykorzystania.
Atentie! Cititi instructiunile de folosire fnaintea punerii in functiune! Pastrati instructiunile pentru utilizari viitoare.

Buumanue! [o 3anycka B paboTty He0bXo4MMO NpoumnTaTh PyKOBOACTBO MO akcnnyatauun! CoXpaHUTb MHCTPYKLMIO AN UCMONb30-
BaHus B byayLem.

Observeral Las noga igenom bruksanvisningen innan du borjar anvanda maskinen! Férvara bruksanvisningen val.

Pozor! Pred uvedenim do prevadzky si preStudujte navod na pouzitie! Navod si uschovajte pre pripad pouzitia v buducnosti.
Pozor! Pred zaCetkom obratovanja preberite Navodilo za uporabo! Navodilo shranite za kasnej$o uporabo.

Dikkat! Calistirmaya baslamadan dnce isletme talimatini okuyun! Bu kullanma kilavuzunu bir bagvuru kaynagi olarak saklayiniz.




@ L/
vt

HH H B BEEEREBEHE BH B WUH BR UEE

EA B @

Vor Offnen des Gehauses Netzstecker ziehen! Der Mischer darf nur mit vollstandig geschlossener Verkleidung betrieben werden!
Pull the plug before opening the case! Run the mixer only when the covering is completely closed!

Avant d'ouvrir le carter de protection, il est indispensable de débrancher la fiche secteur! L'utilisation de la bétonniére est
exclusivement autorisée a enveloppe entiérement fermée!

Mpeau fia 0TBOpUTE KOpnyca U3abpnaiite Wwencena oT Mpexata! MukcepbT Moxe fia paboTv camo C HambiHO 3aTBOPEH kanak!

Pfed otevienim krytu odpojte od elektr. sité vytaZenim zastréky ze zasuvky. Michaka smi byt provozovana jen se vdemi
namontovanymi kryty.

Inden huset abnes, skal netstikken tages fral Betonblandemaskinen ma kun veere i drift med fuldsteendig lukket kappe!

Desconectar el enchufe de la red antes de abrir la carcasa! La hormigonera puede ser utilizada so6lo con la cubierta completamente
cerrada!

Enne korpuse avamist pistik pistikupesast vélja tdmmata! Segumasinat tohib kasutada ainult siis, kui selle mootori kate on taielikult
suletud.

Verkkopistoke on vedettava irti ennen kotelon avaamista! Sekoitinta saa kayttaa vain suojuksen ollessa kunnolla suljettuna!

Mpiv 10 Avolyua Tou KEAUQOUG TPAPASTE TO PEUHATOAATITN aTd Tnv TIPida Tou pelpatog! H pmeToviépa emTpémeral va Tebei o€
AeiToupyia pévo pe kKAeigpévn v emévduon!

A burkolat felnyitasa elétt hlizza ki a halézati csatlakozot! A keverét csak tokéletesen zart burkolattal szabad tizemeltetni!
Izvuéi zatika€ prije otvaranja okrilja! MjeSalica se moZe pustiti u pogon samo sa zatvorenim okriljem!

Prima di aprire l'involucro estrarre la spina di rete!lnserire la betoniera solo con la copertura completamente chiusal

Prie$ atidarant el. variklio dangtj batina i8jungti elektros srove! Betono maiSykle galima naudotis tik esant uzdaram danggiui!
Izraujiet kontaktdakSu pirms aizsargvaka nonems$anas! Darbiniet maisitaju tikai ar pilntba uzmontétu aizsargvaku.

Trekk nettstapslet ut av stikkontakten far huset apnes! Betongblanderen skal kun brukes nar deksler og plater er helt stengt!

Voor het openen van de behuizing de stekker uit het stopcontact trekken! De mixer mag alleen met volledig gesloten bekleding in
werking worden gesteld.

Antes de abrir a caixa retirar a ficha da tomada! A betoneira s pode ser posta em funcionamento com o revestimento
completamente fechado!

Odtaczy¢ od sieci elektrycznej przed otwarciem obudowy! Mieszarka moze zosta¢ zastosowana jedynie z catkowicie zamknigtg
obudowg!

Scoateti stecherul din priza inainte de a deschide carcasa! Utilizarea malaxorului este permisa numai cu camasuiala complet inchisal

Mepen OTKPbITMEM KOpnyca criedyeT BblAepHYTb CETeBYt BUNKy! Meluanka MOXET 3KCMyaTUpPOBATLCS TOMbKO MPW MOMHOCTHH
3aKpbITON 06LWBKeE!

Drag alltid ut natkontakten innan du dppnar huset! Det ar endast tillatet att anvénda betongblandaren om skyddsbekladnaden &r
komplett monterad och stangd!

Pred otvorenim krytu odpojte od elektrickej siete vytiahnutim zo zasuvky. MieSacka mdze byt prevadzkovana len so vSetkymi
namontovanymi krytmi.

Preden odprete ohisje, iztaknite omrezni vti¢! MeSalec sme obratovati samo s popolno zaprtim ohisjem!
Govdeyi agmadan 6nce fisi ¢ikarin! Karistirici sadece kapak tamamen kapali oldugunda calistiriimalidir!




g

ERBEAHEHERHEEEHEHEAHEUEBAE QAL

Achtung! Vor Wartungs- und Reparaturarbeiten Netzstecker ziehen!
Warning! Pull the plug before maintenance and repair work!

Attention! Avant de procéder a des travaux de maintenance et de réparation, il est indispensable de débrancher la fiche secteur de
la prise !

BHumanue! Mpeam pabotute no TexHMYeckaTa NogapbXKka M PpeMOHTa U3gbprnaiiTe Lencena ot mpexaral
Pozor! Pfed udrzbou a opravnymi pracemi vzdy odpojte stroj od sité el. energie vytazenim zastrcky ze zasuvky!
Advarsel! Inden reparations- eller eftersynsarbejder bar netstikken tages fral

Atencion! Desconectar el enchufe de la red antes de efectuar los trabajos de mantenimiento y reparacion!
Tahelepanu! Enne hooldus- ja remonditddde alustamist tuleb pistik pistikupesast vélja ttmmata!

Huomio! Verkkopistoke on vedettava irti ennen huolto- ja korjaustoita!

Mpoooyn! Mpiv amd Ti¢ epyaaieg CUVTAPNONG KAl ETTICKEUNS TPABAETE TO PEUMATOAATITN aTTO TVTTPICa Tou PEUpaTOC!
Figyelem! Karbantartasi és javitasi munkak elétt hizza ki a haldzati csatlakozot!

Opozorenje! Izvuéi elektriCni zatika¢ pred servisom i popravkamal

Attenzione! Prima di iniziare lavori di manutenzione o di riparazione, estrarre la spina di rete!

Demeésio! Atliekant profilaktinius, arba remonto darbus batina isjungti elektros srove!

Uzmanibu! Izraujiet konta dakSu no ligzdas pirms apkopes un remontdarbiem.

OBS! Trekk nettstapslet ut av stikkontakten fgr det skal utferes vedlikeholdsarbeider og reparasjoner!

Attentie! Voor onderhouds- en reparatiewerkzaamheden de stekker uit het stopcontact trekken!

Atencao! Antes de trabalhos de manutengédo ou de reparagao retirar a ficha da tomadal!

Uwaga! Przed podjeciem prac konserwacyjnych i naprawczych odtaczy¢ od sieci elektrycznej!

Atentie! inaintea efectuarii lucrarilor de intretinere si reparatie, scoateti stecherul din priza.

Buumanue! lNepes npoBeaeHNEM PEMOHTHBIX U NpoUnakTuyeckux paboT criedyeT BblAepHYTb CETEBYIO BUIKY!
Observera! Drag alltid ut natkontakten innan du borjar med nagra som helst underhallsarbeten och reparationer!
Pozor! Pred udrzbou a opravnymi pracami vzdy odpojte stroj zo siete elektrickej energie vytiahnutim zo zasuvky!
Pozor! Pred vzdrzevalnimi deli in popravili iztaknite omrezni vtic!

Dikkat! Bakim ve onarim ¢alismalarindan énce fisi gikarin!




-

EARBEHEHEREHEEEHEHE BHEUBRAEAL

Achtung! Den Betonmischer nur auf festem, ebenem (kippsicherem) Untergrund aufstellen und betreiben.

Warning! Set up and run the concrete mixer on a solid, level base only (where it will not tip over).

Attention! La bétonniere doit étre uniquement installée et exploitée sur un sol stable, plan (excluant tout risque de basculement).
BHumaHue! MHctanupaiite 1 u3nonssainte 6ETOHOBKS CMeCHUTEN caMo BbPXY 34paBa, paBHa (Henpeobpblualla ce) 0cHoBa.

Pozor! MichaCka smi byt provozovana pouze na pevném, rovném (bez moznosti preklopeni) podkladul!

Advarsel! Betonblandemaskinen bgr kun opstilles og dreves pa en fast og jeevn plads (sikker mod kipning).

Atencion! Colocar y hacer funcionar la hormigonera sélo sobre una base firme, plana (a prueba de vuelco).

Tahelepanu! Segumasinat tohib paigutada ainult tugevale, tasasele (imberkukkumist vélistavale) aluspinnale.

Huomio! Betoninsekoittimen saa pystyttaa ja sité saa kayttaa vain tukevalla, tasaisella alustalla (jolla se ei voi kaatua).

Mpoooxn! TomoBete Kal dOUAEUETE TNV PTIETOVIEPO POVO TTAVW O€0TaBEPO, emimedo (a0QAAG amd TuxOv avarpotm) damedo
oThPIENS.

Figyelem! A betonkever6t csak szilard, sik (nem billenés-veszélyes) alapra éllitsa fel s miikddtesse.

Opozorenje! MjeSalicu postaviti i koristiti samo na tvrdoj, ravnoj podlogi (sigurno da se ne moze prevrnuti).

Attenzione! Posare e far funzionare la betoniera solo su un fondo solido e orizzontale (sicura contro il rib altamento).

Demeésio! Betono maiSykle statyti bei dirbti su ja tik ant stipraus lygaus (stabilaus) pagrindo.

Uzmanibu! Uzstadiet un lietojiet betona maisitaju tikai uz cieta, lldzena pamata (kur tas nevarés apgazties).

OBS! Betongblanderen skal kun installeres og brukes pa et fast, flatt (veltesikkert) underlag.

Attentie! De betonmixer alleen op een stevige, vla kke (kipveilige) ondergrond plaatsen en in werking stellen.

Atencao! Colocar e operar a betoneira exclusivamente em fundo sélido e plano (segura contra viragem).

Uwaga! Betoniarke nalezy zawsze ustawia¢ i uruchamia¢ na trwatym i rownym podtozu (z zapewnieniem niemozliwosci obalenia sie.
Atentie! Amplasati si utilizati betoniera exclusiv pe o fundatie stabila, neteda (care previne rasturnarea).

BHumaHue! YcTaHaBnMBaTh U KCNyaTMpoBaTh DETOHOMELLAMNKY CREAYET TOMbKO Ha TBEPAOM, POBHOM (YCTOAYMBOM) OCHOBAHUM.
Observera! Betongblandaren far endast stéllas upp och anvandas pa en stabil och jamn yta (sa att den inte kan valta).

Pozor! MieSacka moze byt v prevadzke iba na pevnom, rovnom (bez moznosti prevratenia) poklade!

Pozor! MeSalec za beton postavite in uporabljajte samo na trdni, ravni podlagi (ki je varna pred prevrnitvijo).

Dikkat! Beton karistiricisini sadece sabit, diiz (devrilmeye karsi emniyetli) zemin tzerine yerlestirin ve ¢alistirin.




-»-

RCD 30 mA

g

ERBEAHHEEEREHEEEEHEBAEHEUBRAENAM

Achtung! Geréat nur Uber einen Fehlerstromschutschalter anschlieRen: 30 mA!

Warning! Only hook up the machine by means of a RCD-device: 30 mA!

Attention! Connecter la machine uniquement via un disjoncteur différentiel : 30 mA

BHumaHue! CebpxeTe ypeaa camo CbC 3aLnTEH KITtoY cpeLLy yTeueH Tok: 30 mA.

Pozor! Stroj smi byt pfipojen pouze pres ochranny spina¢ 30 mA!

Advarsel! Apparatet ma kun tilsluttes via en overlastsikring: 30 mA.

Atencion! Conecte el aparato siempre a un interruptor de seguridad (contra fallo de corriente): 30 mA.
Tihelepanu! Uhendada seade ainult 1abi rikkevoolu kaitseliiliti véimsusega: 30 mA.

Huomio! Liité laite vain vikavirtasuojakytkimen kautta: 30 mA

Mpogoxn! ZuvdEaTe Tn GuoKEUR pEow dIKOTITN TTPOaTadiag (peAai diaguyng): 30 mA.

Figyelem! A késziilék csatlakoztatasahoz hasznaljon 30 mA-es hibadram-védékapcsolét.

Opozorenje! Uredaj prikljucite samo preko strujne zastitne sklopke: 30 mA.

Attenzione! Collegare I'apparecchio solo attraverso un interruttore differenziale: 30 mA.

Demeésio! Junkite prietaisa tik per automatinj apsauginj isjungiklj: 30 mA.

Uzmanibu! lerici atlauts pieslégt vienigi ar noplides stravas avarijas slédzi: 30 mA.

OBS! Apparatet ma kun koples til pa ved hjelp av feilstramsvernebryteren: 30 mA.

Attentie! Toestel slechts via een aardlekschakelaar aansluiten: 30 mA.

Atengao! Ligar o aparelho apenas por um disjuntor de corrente de avaria: 30 mA.

Uwaga! Urzadzenie podtaczaé tylko poprzez wytacznik ochronny silnika pradu uszkodzeniowego: 30 mA.
Atentie! Racordati aparatul exclusiv prin intermediul unui intrerupator de protectie contra curentilor vagabonzi: 30 mA.
BHumanue! Mogkntouats yCTPOMCTBO TOMBKO YEPES BhIKNKOYATENb 3aluThl OT TOKOB nospexaeHns: 30 MA
Observera! Anvand bara apparaten tillsammans med en jordfelsbrytare: 30 mA.

Pozor! Stroj mdze byt pripojeny iba cez ochranny spina¢ 30 mA!

Pozor! Napravo prikljuite samo prek za$Citnega stikala za okvarni tok: 30 mA.

Dikkat! Beton karistiricisi baglantisini sadece bir hatali akimdan koruma salteri ile yapin: 30 mA.




=

g

ERBEAHHEODEERERHEEHEUNBREN AL

Achtung! Maschine Klasse II.
Warning! Class II Machine.

Attention! Machine a double isolation de classe II.

BHumaHme! MawwHa cbe cTeneH Ha 3awmra I1.

Pozor! Ochranna tfida Il.

Advarsel! Maskine klasse II.
Atencion! Maquina de la clase II.
Tahelepanu! Il klassi isolatsiooniga seade.
Huomio! Luokan Il kone.

Npoaooxn! Karnyopia pnxavig Il.
Figyelem! A gép Il. (védelmi) osztalyu.
Opozorenje! Stroj klase I1.
Attenzione! Macchina classe di isolamento |I.
Démesio! Il klases apsaugos jrenginys.
Uzmanibu! Il klases iekarta.

OBS! Maskin klasse II.

Attentie! Machine klasse II.

Atengao! Méa quina da classe I.
Uwaga! Maszyna klasy II.

Atentie! Magina din clasa IL.
BHumanue! MawwmHa Il knacca awutbl.
Observera! Maskinklass I.

Pozor! Ochranna trieda Il.

Pozor! Stroj Il. razreda.

Dikkat! Makine sinifi 1.




BB M

H

E H B

-
i BE BB H H

H BB HHEH

B

Achtung! Drehrichtung beachten! Rotierendes Mischwerkzeug! Nicht in die laufende Mischtrommel greifen! Ausreichenden
Sicherheitsabstand zum Mischer einhalten. Jeglichen Kontakt zu drehenden oder bewegten Maschinenteilen verhindern.

Warning! Observe direction of rotation! Rotating mixing apparatus! Keep hands away from rotating mixing drum! Observe enough
safety distance to the concrete mixer. Prevent any contact to rotating or moving parts of the machine.

Attention! Observer le sens de rotation! La cuve de la bétonniére tourne! Ne pas toucher a la cuve de malaxage en train de tourner!
Garder une distance de sécurité suffisante envers la bétonniére. Eviter tout contact avec les composants de la machine en
mouvement ou en rotation.

BHumanue! CnasBaiite nocokata Ha BbpTeHe! BbpTaw, ce cmecuteneH WMHCTpymeHT! He nunaiiTe B paboTewms cMecuTeneH
Gapaban! CtoiiTe Ha gocTaTbyHO Be3onacHoO pascTosiHMe OT MuKkcepa. [pedoTBpaTeTe BCAKAKbB KOHTAKT C BbPTALM Ce WK
LBVXELLM Ce MaLUMHHLA YacTu.

Pozor! Dbejte spravného sméru otaceni bubnu!Rotujici michaci zafizeni! Nesahejte a nezasahujte do béziciho bubnu! Dodrzujte
dostatecny odstup! Zamezte v§em dotykim s rotujicimi ¢i pohyblivymi ¢astmi stroje!

Advarsel! Der skal tages hensyn til omdrejningsretningen! Roterende blandevaerktej! Der ma ikke gribes ind i blandetromlen! Hold
sikker-hedsafstanden til blanderen. Al kontakt med roterende eller bevaegede maskindele skal forhindres.

Atencion! Tener en cuenta el sentido de rotacion! Herramienta mezcladora en rotacion! No meter las manos en el tambor mezclador
cuando esta en marcha! Mantenga la debida distancia a la hormigonera. Evite cualquier contacto con piezas méviles o en rotacion
de la maquina.

Tahelepanu! Jalgida poorlemissuunda! Pddrlev segamistrummel! Poorlevat segamistrumlit mitte puudutada! argige ohutut
vahekaugust segumasina suhtes. Valtige kontakti poorlevate voi likuvate seadmeosadega. Segamistrumlit taita ja tlihjendada ainult
siis, kui mootor tootab.

Huomio! Pydrimissuunta otettava huomioon! Pydriva sekoituslaite! Ei saa tarttua kdynnissé olevaan sekoitusrumpuun! Pida riittava
turvaetéisyys sekoittimeen. Varmista, ettei pyoriviin tai likkuviin koneosiin voi koskea.

Mpoooxn! Mpoaétre v karelBuvang mepiaTpoPng! MepiaTpe@duevos Hahaktipag! Mnv amAwveTe Ta XEpIa oag PEaa aTO KIVOUUEVO
Toumavo pdhatno! Kpatiote emapkr) amoéaTacn ac@aieiag amd tov piktn. EpmodioTe v k&Be emagn We TepIoTPEQOpEVa 1) E
KIvoUpeva TUAPATA PnXavig.

Figyelem! Ugyeljen a forgasiranyra! Forgo izem( kever6gép! Ne nyuljon bele a forgd keverédobbal Tartson elegendd biztonsagi
tavolsagot a kever6géptdl. Keriiljon mindennem(i érintkezést a gép forgasban vagy mozgasban 1évé alkatrészeivel.

Opozorenje! Paziti na pravac okretanja! Rotirajuéi stroj za mjeSanje! Nemojte poseci u okretajuci se bubanj za mjeSanje! Pridrzavajte
se dovoljnog sigurnosnog razmaka do mjesSalice. Sprijecite svaki kontakt s dijelovima stroja koji se okrecu ili su u pokretu.
Attenzione! Rispettare il senso di rotazione! Utensili di miscelazione rotanti! Non introdurre le mani nel tamburo della betoniera in
funzione! Mantenere una sufficiente distanza di sicurezza dalla betoniera. Evitare qualsiasi contatto con le parti in movimento o
rotanti della macchina.

Démesio! Besisukantis maiSymo bagnas. Nekisti ranky | besisukantj maiSymo blgna. Laikykités saugaus atstumo nuo maiSyklés.
Stenkités neliesti besisukanciy arba judanciy prietaiso daliy.

Uzmanibu! levérojiet grieSanas virzienu! Nepieskarieties ar rokam rotéjoSai maisitaja mucai. levérojiet droSu attalumu [1dz betona
maisitajam. |zvairieties no jebkada veida saskares ar rotéjosam vai kustigam masinas dalam.

OBS! Var oppmerksom pa rotasjonsretningen! Roterende blandemaskin! Grip ikke inn i betongblanderens trommel nar den er i
gang! Hold alltid en tilstrekkelig avstand til betongbalnderen. Unngé enhver kontakt med maskindeler som dreies eller beveger seg.
Attentie! Draairichting inachtnemen! Roterend menggereed-schap! Niet in de lopende mengtrommel grijpen! Voldoende
veiligheidsafstand naar de mengmachine in acht nemen. leder contact met draaiende of beweegde machinedelen voorkomen.
Atengao! Respeitar a direc¢éo de rotagdo! Misturador rotativo! Ndo por a mao no tambor misturador enquanto este estiver em
funcionamento! Respeitar o intervalo de segurancga suficiente para o misturador. Evitar qualquer contacto com as pegas rotativas ou
moveis da maquina.

Uwaga! Przestrzega¢ kierunek obrotu! Mieszarka wirujgca! Nie siega¢ do obracajacego sie bebna mieszarki! Zachowa¢ odpowiedni
odstep bezpieczenstwa od betoniarki. Nalezy unika¢ wszelkiego kontaktu z obracajacymi sie lub ruchomymi elementami myszyny.
Atentie! Respectati directia de rotatie! Unelte de malaxare in rotatie! Nu introduceti ména in tamburul de malaxare in functiune!
Péastrati o distanta de siguranta suficienta fata de malaxor. Preveniti orice contact cu partile mobile sau rotative ale masginii.
BHumanue! Cobriogainte HanpasneHue BpalleHus! Bpawatowascs cmecutensHas yctaHoBka! He cosatbcsi B paboTarowiuii
cmecuTensHbln Bapabat! Heobxogumo cobniogate GesonacHoe paccTosHue A0 cmecutens. Takke cregyeT usberatb no6oro
COMPUKOCHOBEHUS C BPALLAIOLLMMUCS I ABWXYLMMUCS feTansMi MaLUnHB.

Observera! Beakta rotationsriktningen! Blandaren roterar! Ga aldrig med handen i blandartrumman! Hall tillrackligt sékerhetsavstand
till blandaren. Undvik varje kontakt med roterande eller rérliga maskindelar.

Pozor! Dbajte na spravny smer otaCania bubna! Rotujice mieSacie zariadenie! Nesiahajte a nezasahujte do beziaceho bubnal!
Dodrziavajte dostatoény odstup! Zamedzte vSetkym dotykom s rotujdcimi ¢i pohyblivymi ¢astami strojal

Pozor! Pazite na smer vrtenja! MeSalno orodje se vrti! Ne segajte v meSalni boben, ki se vrti! UpoStevajte zadostno varnostno
razdaljo do meSalnika. PrepreCite vsakrsen stik z vrteCimi se ali premikajo¢imi se deli stroja.

Dikkat! Devir yoniine dikkat edin! Donen karistirici teghizati! Calisan karistirici tamburuna mudahale etmeyin! Karistiriciya yeterli
guvenlik mesafesi birakin. Ddnen veya hareket halindeki makine pargalarina karsi her tlirli temasi 6nleyin.




Koupi této michacky jste ziskali kvalitnitechnicky vyzraly a
vykonem silny stroj.

Tento navod uschovejte pro pfipadné dalSi pouZiti.
Pfed uvedenim michacky do provozu si
navod peclivé prostudujte tak,abyste véem

& D uvedenym pokynim porozuméli a mohli je v

provozu uplatiiovat.

Zbytkova rizika

| pfi spravném pouziti michacky, z hlediska jejiho okruhu pouZiti a
pfi dodrzeni vSech bezpecnostnich podminek a pokynd, nelze,
vzhledem ke konstrukci stroje a jeho UcCelu, vyloudit urcita
zbytkova rizika.

Tato rizika Ize minimalizovat pouze dokonalym seznamenim s
navodem k pouZiti, dodrzenim vSech bezpecnostnich predpisl a
pokynu a dodrzenim Gcelu pouziti (Okruh pouziti michacky).
Ohleduplnost a pozornost pfi praci snizuji riziko zranéni osob &i
vécnych Skod.

o Nebezpedi zranéni prstl ¢i ruky pfi situaci, kdy zasahujete
rukou dovnitf béziciho bubnu michacky. Neexistuje ochranny
prostfedek proti nebezpe€i zachyceni & navinu lidské
koncetiny michacim zafizenim v bézicim bubnu (viz prEN
12151). Jedinou ochranou je se takového konani vyvarovat.

e OhroZeni Urazem el. proudu pfi pouziti nepfedpisovych el.
spojeni a vedeni.

e OhroZeni urazem el. proudem pfi dotyku odkrytych el.
soucasti stroje.

| pfi dodrzeni vSech bezpe€nostnich opatfeni, nelze dalSi

zbytkova rizika zcela vyloudit.

Provozni ¢as

Obsah

Vyznam symbold 1
Symboly v ndvodu 26
Okruh pouziti michacky 26
Zbytkova rizika 26
Provozni ¢as 26
Bezpecnostni pokyny 26
Uvedeni do provozu 27
Michani 28
Pfeprava 28
Skladovani 28
Cigteni 29
Udrzba 29
Opravy 29
Mozné poruchy 29
Zaruka 29
Technicka data 114
Nahradni dily 116

Zadame Vas abyste dodrzovali Vase mistni predpisy o
ochrané pred hlukem, které jsou ve Vasi zemi platné.

Symboly v navodu

Bezpecénostni pokyny

& Hrozici nebezpedi nebo nebezpeéna situace.

Nedbani téchto pokynl mize pfivodit zranéni obsluhy
nebo zapficinit vécné Skody.

@ Dalezité pokyny pro spravné uzivani stroje.
Zanedbani téchto pokynd mize zapficinit poruchy stroje.

> Uzivatelské pokyny. Tyto pokyny Vam pomohou
optimalné stroj provozovat.

/ Montaz, ovladani a udrzba. Zde je pfesné vysvétieno,

co musite, z téchto hledisek, udélat.

Okruh pouziti michacky

e Michatka je urena pro michani betonu nebo malty v
domécim i profesionalnim pouziti.

e Do Kkapitoly Okruh pouZiti michaky patfi i dodrzovani
vyrobcem piedepsanych pokynd pro provoz, Udrzbu a opravy
a dodrzeni v ndvodu uvedenych bezpe€nostnich pokynd.

« A Kazdé jiné pouziti michacky,které presahuje rozsah zde
uvedeny, zejména michani hoflavych nebo explozivnich latek
nebo michani potravin, nepatfi do okruhu pouziti stroje. Za
takto  zplsobené Skody nenese vyrobce Zadnou
zodpovédnost. Veskera rizika v téchto pfipadech jdou na
vrub uzivatele.

e Svévolné zmény na stroji vyluuji zodpovédnost vyrobce, za
takto zplisobené Skody véeho druhu.

e Stroj sméji sestavovat, uzivat a udrzovat pouze osoby, které
jsou pouceny a seznameny s event. nebezpe€im nebo
ohrozenim.  Opravy nalezeji pouze vyrobci nebo
autorizovanému servisu.

Dbejte nasledujicich pokynd, abyste ochranili sebe
a dalsi osoby pfed moznym zranénim.

e Na pracovisti dodrzte mistné platny soubor predpisi o
zamezeni Urazim a bezpeénostnich podminek.

« A Cementu a jeho pfisad se nedotykejte holyma rukama,
nenadychejte se Ci nepoZivejte (tvorba prachu). Pfi pInéni a
vyprazdiiovani bubnu noste osobni ochranné pomdcky
(pracovni odév, bryle, rukavice a masku proti prachu)

e MichaCku stavte a provozujte pouze na i
pevné, rovné (bez nebezpeti preklopeni)
podlaze.

o Pracovisté udrZujte tak, aby bylo bez prekazek, o které byste

mohli klopytnout.

Postarejte se o dostate¢né osvétleni pracovisté.

Obsluha na pracovisti je zodpovédna v(iéi tfetim osobam.

Nikdy nenechte michacku pracovat bez dozoru.

Déti nesméji mit k michacce pristup.

Mladistvi pod 16 let nesméji michacku obsluhovat.

Michacku pouzivejte pouze pro prace uvedené v kapitole

Okruh pouziti michacky.

Na stroji nebo jeho souéastech nedélejte zmény.

e Vadné resp. poskozené soucasti na stroji neprodlené
vymérite.

e Uvedeni michacky do provozu je mozné pouze se vSemi
Uplnymi a nepoSkozenymi ochrannymi prvky.

e Nezasahujte do béziciho bubnu michacky \ ™
(& uvnitf  rotuje michaci  zafizeni).
Dodrzujte dostatecny bezpecnostni odstup
a zamezte jakémukoliv kontaktu s toCicimi se nebo
pohyblivymi ¢astmi stroje.

26




e Michacku pliite a vyprazdiiujte pouze za chodu motoru.

o Dbejte na spravny smér otaceni bubnu.

o Neménte otdCky motoru — tyto jsou nastaveny na bezpecnou
maximalni pracovni rychlost a chrani motor a vSechny
otacejici se soucasti pfed Skodami zplsobenymi pfehnanou
rychlosti.

e Michacku,kterd neni od vyrobce vybavena vleénym
zarizenim, Ize pfesunovat pouze rucné.

e Bezdpodminecné odpojte michacku od A
sité el. energie pred: A
- Premisténim a dopravou
— Cisténim,udrzbou nebo opravou na stroji
- QOdstranénim poruch
- Kontrolou el. Vedeni (pfipoje) zda neni zamotané ¢&i

poskozené.
- Opusténi stroje (i pfi kratkém preruSeni praci).

o Kontrolujte michacku z hlediska event. poskozeni:

- Pfed kazdym pouzitim michaCky kontrolujte vSechny
ochranné prvky na stroji, zda bezvadné funguji a pini
svij ucel.

- PrezkouSejte, zda vSechny pohyblivé soucasti stroje
funguji, nedfou a pini svou funkci a zda nejsou
poSkozené. VSechny pohyblivé ¢asti michacky musi byt
spravné namontovany a spliiovat vSechny podminky pro
bezchybny provoz.

- Poskozené ochranné prvky je tfeba neprodlené nechat
vyménit nebo opravit v odborném servisu, pokud neni v
navodu jinak uvedeno.

- Poskozené a nelitelné bezpeCnostni  samolepky
neprodlené vymérite.

Nepouzivanou michacku skladujte na suchém a uzavieném

misté, kam déti nemaji pfistup.

& Michaéka s ochrannou izolaci
(trida ochrany Il)

e Uvedeni do provozu pouze s Uplnymi a pevné uzavienymi
kryty.

e Izolacni tfida Il zlistane zachovana jen kdyz pfi opravach na
el. astech jsou uzity originalni izolaéni latky a soucasti a
izolacni odstupy nejsou zménény.

& Elektricka bezpe¢nost
P¥i zanedbani téchto pokyn( hrozi nebezpeéi smrti.

o Provedeni pfipojnych vedeni je podle IEC 60245-4:1980 (DIN
57 282) s oznaCenim H 07 RN-F nebo srovnatelného stejné
hodnotného zplsobu. PFiény kabelovy prifez je nejméné
3 x 1,5 gmm do maximaini délky kabelu 25 m. Pfi délce
kabelu pfes 25 m je tfeba volit kabel s pficnym prifezem
nejméné 2,5 gmm.

o Privodni vedeni musi byt odolné proti tlakové vodé A a

spoje provedené v gumé pro ztizené podminky .

e P¥ili§ dlouhé a tenké kabely zpisobuji snizeni napéti az
vypadky proudu v siti. Motor nemlze dosahnout svého
maximalniho vykonu a funkce michacky je redukovana.

=  Pfi pouziti kabelového bubnu, kde je kabel navinut, je tfeba jgj
pIné odvinout.

= Kabely nepouzivejte pro jiné ucely, nez pfivod el. proudu.
Chrante kabely pfed horkem, olejem a ostrymi hranami.
NepouZivejte kabel pro vytahovani zastrcky ze zasuvky
(netahejte za ngj).

e Privodni kabely vzdy pfed pouzitim zkontrolujte z hlediska
poSkozeni a zestarnuti.

e Poskozené piivodni kabely nikdy nepouzivejte.

e Pfi kladeni pfivodnich kabelu vZdy dbejte na to, aby nebyly
pokrouceng, pfiskfipnuté a jejich napojeni (které musi byt
odolné proti tiakové vodé) nebylo vihké ¢i mokré.

o Nikdy nepouzivejte provizorni el. spojeni.

e Ochranné prvky na stroji nikdy nepfemostujte a nevyfazujte
z funkce.

e Michatku zapojte vzdy pouze pfes Q
ochranny spinac 30 mA. RED30my

A El.zafizeni resp. jejich opravy smi provadét pouze
autorizovany servis, ktery spliuje i mistni pfedpisy z
hlediska ochrannych opatfeni.

A Opravy na el. ¢astech michacky provede bud vyrobce,
nebo autorizovany servis.

A Pfi opravach je nutné vzdy pouzit pouze originalni nahradni
dily. Pouziti jinych nez originalnich nahradnich dild
mohou pro uzivatele znamenat nebezpeCi Urazu. Za takto
zplsobené Skody vyrobce neprebira zodpovédnost.

Uvedeni do provozu

A Dbejte vSech bezpeénostnich pokyndi.
Stanovisté stroje:

e Michacku postavte a provozujte pouze
na pevném a rovném podkladu
(podlaze), kde se nemUze preklopit.

e Ucinte rovnéz opatfeni proti sesmeknuti nebo probofeni
michaCky do podkladu. A Dbejte na soubor pokynl( o
Urazech (pfeklopeni stroje).

e Pfi vybéru mista pro michacku dbejte na to, aby jeji
vyprazdnovani Slo provadét snadno a bez prekazek.

Zapnuti a vypnuti stroje

Ujistéte se, ze

— v8echny ochranné prvky na stroji jsou fadné namontovany a
funkéni.
— veSkeré bezpec€nostni pokyny muzete a budete respektovat.

e Hlavni spina¢ se nachazi na krytu motoru. Motor zapinejte a
vypinejte vzdy pouze timto spinacem.

o Pfi vypadku proudu se stroj automaticky vypne. Po obnoveni
pfivodu musite opét michacku spinacem zapmout.

@ Ochrana motoru

Motor je vybaven teplotnim vypinaéem. Tento vypina¢ se uvede
v Cinnost pfi pretizeni motoru (pfehfati) a motor samocinné
vypne. Michacku potom muzete opét zapnout po ochlazovaci
prestavce.

27




@ Michacka na tiifazovy proud

Po zapnuti stroje je tfeba
Zkontrolovat smér otaceni
bubnu. Z pohledu zepfedu
na bubnovy otvor se musi
buben otacet vlevo (profi .
sméru hodinovych rucicek). é/

Na bubnu je Sipka, ktera

znaCi spravny smér jeho

otaCeni. ToCi-li se buben

obracené, nez ukazuje Sipka na bubnu, musite smér otaceni
zménit tak, ze Sroubovakem, ktery nasunete do vybrani v limci
zastréky a lehkym pootoenim vievo nebo vpravo nastavite
spravny smér otaéeni bubnu.

Michani

@ Nastaveni michacky

Pfi vyrobé betonu nebo malty musi byt buben michacky pfi
provozu aretovan v urcité poloze. Pouze spravna poloha bubnu
zajisti nejlepsi michaci efekt a bezporuchovy pribéh prace.

Ovladani polohy bubnu

Ovl. péka Ovl. kolo

A Ovladaci paku resp. ovladaci kolo pfi manipulaci vzdy
pevné drzte.

Q Uvolnéte zarazku ovladaciho zafizeni (paka, kolo).

(2) Naklopte buben do spravné polohy odpovidajici tomu, co
chcete michat.
> Nechte zardzku ovladaciho zafizeni opét zapadnout a
tak fixujete polohu bubnu.

Malta

Beton

Skladovani
Preprava

Michacka s brzdou

A Ovladaci kolo pfi naklapéni

pevné drzte. @

@ Pouzite pedal brzdy.

(2) Naklopte buben az do polohy,
ktera je odpovidajici tomu co
chcete michat. ﬂ!

2 Uvolnéte pedal brzdy.

A Dodate¢né bezpeénostni pokyny

e PInéni a vyprazdnovani bubnu vzdy jen pfi bézicim motoru.
o Prezkou3ejte stabilitu michacky.

I Vyroba hmot (beton, malta)

1. PIfite vodu a nékolik lopat zadoucich hmot (pisek, $térk).

2. Pridejte nékolik lopat pojidla (cement, vapno atd.)

3. Body 1. a 2. nékolikrdt opakujte az dosahnete Zadouciho
pomeéru smesi.

4. Nechte dikladné promichat.

Pro spravny pomér komponent a konzistenci smési si
vyzadejte radu specialisty.

I=> Vyprazdnéni bubnu

A Ovladaci paku resp. ovladaci kolo pfi vyprazdiovani
pevné piidrzujte.

1. Ovladaci zafizeni (péaka, kolo) uvolnéte resp. uZijte brzdovy
pedal (u michacky s nozni brzdou).
2. Buben pomalu sklapéjte.

Premisténi, transport

Pied kazdym premisténim ¢i transportem
michaCky je tfeba ji odpojit od sité

NG

vytazenim zastrcky ze zasuvky.

3" Pred transportem nebo pred uskladnénim stroje sklopte
buben otvorem kolmo k zemi.

Skladovani

@ Abyste udrzeli Vasi michacku dlouhodobé v dobrém stavu a
zachovali snadné jeji ovladani je tfeba pouze, pfed delSim
uskladnénim, oSetfit sklapéci zafizeni ekologickym olejovym
sprejem.

28




Cisténi

Udrzba

A Dodatecné bezpeénostni pokyny.

!:} O»- Pred kaZdym ¢i$ténim odpojte stroj od sité

el. energie vytazenim zastrcky ze zasuvky.

e Michacku vypnéte a vytahnéte zastréku ze zasuvky.

o Jestlize jste potfebovali pro CiSténi odstranit nékteré
ochranné prvky a zafizeni, potom je tfeba je opét fadné
namontovat a vyzkousSet jejich funkci.

o Motor a spina, stejné jako odvétravaci otvory na krytu
motoru, nesmite Cistit pfimym proudem vody.

@® Pokyny k &isténi

e Pfed delSi pracovni piestavkou a po skonceni préce je tfeba
mich¢ku zevnitf i zvenéi odistit.

e Na michaci buben nepouzivejte tvrdé predméty pro
vyklepani zbytk( (kladivo, lopaty atd.). Deformovany buben
ztéZuje béh michani a je pak i obtizné Cistitelny.

e Pro vycisténi vnitfnich stén bubnu pouZijte nékolik lopat
Stérku aspolu s vodou nechte michacku néjaky Cas bézet.

o Zbytky betonu ¢i malty na zubech pohonného zubového kola
a na vénci je tfeba ihned odstranit.

Michacka je prakticky bezudrzbova.
Michaci buben a pohonna hfidel maji kuliCkova loZiska s
dlouhodobym mazanim.

I5° Zubovy vénec nikdy nemazte!

Pro udrzeni dlouhé zivotnosti a hodnoty Vasi michacky ji oSetfujte
tak, jak je popsano v kapitole Pfeprava a skladovani. Navic je
jesté tfeba ji pravidelné kontrolovat z hlediska opotfebeni a
funkénosti. Toto plati zejména pro pohyblivé ¢&asti stroje,
Sroubova spojeni, ochranné prvky na stroji a el. ¢asti.

Pred kazdou opravou michacky ji odpojte od
sité el.energie vytazenim zastrcky ze

zasuvky.

e Michacku vypnéte a vytahnétete zastrécku ze zasuvky. V
pribéhu opravy michaéku neuvadéjte do provozu.

o Jestlize jste museli v rédmci opravy odstranit nékteré
ochranné prvky, potom je tfeba je po opravé opét fadné
namontovat a vyzkouSet jejich funkénost.

e Opravy na el. ¢astech stroje a na Castech, které s elektrikou
souvisi, smi provadét pouze autorizovany servis.

e Pfi opravach pouZijte pouze originalnich nahradnich dild. V
jiném pfipadé se vyrobce zfika veSkerych zaruk.

o Nastaveni souhry zubl poh. kola a vénce (je-li to mozné)
= viz. str. 113.

Mozné poruchy provozu

Porucha Mozna pfiina

Odstranéni

Motor nebézi = Vypadek proudu

= PoSkozeny pfivod proudu

— Pretizeni motoru

vétraci otvory jsou zanesene.

— K motoru se nedostava dostatek vzduchu protoze

= Kontrola jisténi
= nechat provést kontrolu resp. opravit (elektro-
servis)

= Teplotni jisténi motoru vypnuté =» PfiCina = Motor nechat vychladnout a po nalezeni

moznou pfi¢inu odstranit

Motor ,bruci®,ale nebézi | = Zubovy vénec je zablokovan

Poskozeni kondensatoru

= Vypnout stroj,odpojit od porudu a jednotlivé
segmenty vénce vycistit nebo vymeénit
= nechat opravit v autorizovaném servisu

Ul

Stroj bézi, ale pfi

sebemensi zatéZi vypne maly pFi¢ny prifez

Prodluzovaci kabel je pfili§ dlouhy nebo ma pfili§ | ProdluZovaci kabel musi mit pficny prifez nejméné

1,5 gmm do 25 m délky kabelu.

= PFipojna zasuvky je pfili vzdalena od hlavniho zdroje | Pfi delSim kabelu (nad 25 m) musi mit kabel pficny
el. energie a kabel ma pfili§ maly prirez.

prifez nejméné 2,5 gmm.

Zaruka

PreCtéte si pfilozené zaruéni prohlaseni.

29




M10x25

B HE HEBA O

E H E HH H

-
5

BEA BB H B B @ B B B

Falls erforderlich, Schrauben M10 x 25 Iésen und Zahnspiel
einstellen.

Loosen M10 x 25 screws and adjust tooth play if necessary.
Si nécessaire, desserer les vis M10 x 25 et ajuster le jeu.

Ako e Heobxoaumo, passbpTeTe BuHTa M10 x 25 n perynupaiite
UrpaeHeTo Ha 3bbuTte.

V pfipadé nutnosti uvolnéte Srouby M10x25 a nastavte souhru
zubd.

Hvis ngdvendigt, lasnes skruerne M10 x 25 og tandkransen
indstilles.

En caso necesario, soltar los tornillos M10 x 25 y ajustar la
holgura entre los dientes.

Vajaduse korral I6dvendage kruvi M10 x 25 ja reguleerige
hambumist.

Avaa tarvittaessa ruuvit M10 x 25 ja sd&dda hammasvalys.

Eav xpeiaatei, Aaokdpere i Bideg M 10 x 25 kai pubuioTe Tov
176Y0 TOU doVTIOU.

Szilkség esetén a csavarokat M10 x 25 lazitani és a holtjaték
beéllitasa.

Po potrebi osloboditi vike M10 x 25 i podesiti zazor izmedu
spregnutih zubaca.

Se necessario allentare le viti M10 x 25 e regolare il gioco dei
denti.

Jei reikia, atsukite varztg M10 x 25 ir nustatykite tarpelj tarp
krumpliu.

Ja nepiecieSams, atskrvéjiet skriavi M10 x 25 un iestatiet atstarpi
starp zobiem.

Ved behov ma man lgsne skruene M10 x 25 og instille
tannklaringen.

Indien nodig schroeven M10 x 25 losdraaien en tandspeling
instellen.

Sendo necessario, desapertar os parafusos M10 x 25 e ajustar a
folga do dente.

W razie koniecznoceci poluzowage ceruby M10 x 25 i nastaviee luz
miédzyzébny.

Daca este necesar, desfaceti surubul M10 x 25 si reglati jocul
dintre dintj.

npu HeobxogumocTu oTnycTuTb BUHTBI M10 X 25 otperynupoBatb
33303 Mexng 3yobsmu.

Om det behdvs, lossa skruvarna M10 x 25 och stall in kuggspelet.

V' pripade nutnosti uvolnite skrutky M10x25 a nastavte suhru
zubov.

Ee treba vijak M10 x 25 razpustiti in nastavite rego med zobci.
Gerekli olursa M10 x 25 vidasini gikarin ve dig araligini ayarlayin.

113



[ D | Motor Schutzklasse Schutzart maximale Flillmenge Nennfiillmenge Schalldruckpegel Schallelstungspegel Gewicht | Abmessungen
gemessen/garantiert (ca.) (ca)
- . . maximum unmixed | nominal unmixed batch | Sound energy flux | Measured / guaranteed Weight Dimensions
GB) Motor Protection class | Protection type . . .
batch capacity capacity level level of the acoustic output | (approx.) (approx.)
" i . Niveau de , . . .
Classe de Type de Capacité max. de la | Capacité nominale de la . Niveau de puissance . Dimensions
LF Moteur protection protection cuve cuve pression sonore mesuré et garanti Poids (env.) (env.)
acoustique
MaKC. KONM4eCcTBO Ha | HOMMHANHO KoNM4ecTBo HwBO Ha Wwyma Terno Pasmepw
BG| Motop Knac sauta Bua 3auyura HuBo Ha yma
MbSIHEHE Ha Mb/IHeHe “3MepeHo/rapaHTMpaHo (okono) (okorno)
Hiadina Hmotnost Rozmér
(33 Motor Tfida ochrany Typ ochrany max. naplf Jmenovity naplfi akustickéo Méfené a zaruéend hladina (cca) (cca) y
tlaku '
Beskytt- maks. pafyld- Nominalpafyldnings- . Malt og garanteret .
DK Motor clsesklasse Teethedsgrad ningsmzengde maengde Lydtryksniveau lydeffektniveau Veegt (ca.) Mal (ca.)
=3 Motor Clase de Tipo de Cantidad max. de Cantidad nominal de Nivel de presion | Nivel de potencia de ruido Peso Dimensiones
proteccion proteccion relleno relleno sonora medido y garantizado. (aprox.) (aprox.)
. . Maksimaalne trumli . . . . Kaal Mddtmed
EST Mootor Kaitseklass Kaitse tlilp maht Nominaalne trumli maht Mra surve Muratase (ligikaudne) | (ligikaudsed)
[N | Moottori | Kotelointi-luokka Soujalji maks. tayttémaara Nimellis toyttdmaara Aanen painetaso M'tattutf htoatztstg aanen Paino (n.) Mitat (n.)
GRS, Karnyopia Tpotog Méyiotn mogétnTa | Ovopartikdg ToodTTa 2768pn Tieang “ETE%?E%% ';?('oi\gﬁzywo Bbpog AiaoTaoeig o€
fmeas TTPOCTaCiag TpOaTaCiag TARpwang (Aitpa) TARpwaong (Aitpa) BopUBou EKTIOLTTC s (Trepitmou) €KQT.
Il | Motor | Vedemiosztaly | | eszliseg max. {oltg Nevieges 1010 | 1o onyomas szint |, _Mert es garantalt Stly (kb) | Méretek (kb.
védelem mennyiseg mennyiseg hangteljesitményszint
HR| Motor Zastitna klasa Zastitna vrsta Maks. punjenja Nazivna kolCina punjenja MJera_zvucne Izmprena ! zvagararJFlrana TeZina (ca.) | Mijere (ca.)
utiska razina zvucnog ucinka
1| Motore Classe di Tipo de Q.ta di riempimento Q.ta di riempimento Livello pressione | Livello di potenza sonora Peso (circa) Dimensioni
isolamento isolamento max. nominale acustica misurata e garantita (circa)
P1=700 W
P,=425W
S1-100%
230 V~ / 50Hz
3,2 A/ 2850 min-' . . Lpa Lwa Lwa 122 x 128 x 68
P~ 750 W I P45 1451 15l 63 dB (A) 7B (A | 78dB(a) | 60K em
P,=490 W
S1-100%

400 V3~ / 50Hz
1,4 A/ 2850 min-’

114




iSmatuotas ir garantuojamas

Apytikré

Apytikriai

Bl | Variklis | Saugumoklasé | Apsaugos tipas Maksimali talpa Nominali talpa Triuk$mo lygis akustinis lyais s matmenys
LV Motors | Aizsardzibas klase | Aizsardzibas tips | . M e_1!< S'ma""?'s . lNgmmaIa!s TrokSna fimenis Garantétais trokSnu limenis Svars |zméri (apm)
piepildianas tilpums | piepildiSanas tilpums operatoram (apm.)
[ N | Motor Verneklasse Beskyttelses-type | maks. fyllmenngde Nominell fyllmenngde Lydtrykksniva MT}'/LZ%S;EC?” Vekt (ca.) Dimensjoner
INLL Motor Beschermklasse Wiize van max. vulhoeveelheid | Nominal vulhoevellheid | Geluidsdrukniveau Gemeten en gggarandeerd Gewicht Afmetingen
bescherming geluidsniveau (ca.) (ca)
: . . . Nivel de pressdo | Nivel de poténcia sonora Peso Dimensoes
[ P | Motor Classe protectora | Tipo protectora Capacidade max. Capacedade nominal do tambor controlado e garantido (aprox.) (aprox.)
.y . - P Mierzony i gwaranto-wany
PL| Silnik Klasa ochronna | Sposdb ochronna r':i%ﬁa;?;g ||OSr(]20f;T?iFr)] jlnnl ;?ma a%ssr:ﬁr:ﬁe poziom cisnienia Waga (ca.) | Wymiary (ca.)
akustycznego
. . Cantitate max. de Cantitate nominala de | Nivel de presiune Nivelul intensitafji Greutate Dimensiuni
RO Motor | Clasa de protecfie | Mod de protectie umplere umplere acustica acusticemasurat/garantat (cca.) (cca.)
MakcmanbHbIi HOMWHANBHBIN LLlymoBoe SaMEPEHHGIV 1 raparTvpo-
RuS| Motop Knacc sawuTbl Pog sawuTbl &MKoCTb () BMKOCTD ABLICHIE BaHHbI YPOBEHb 3BYKOBOM Bec Paswmepbl
AasA MOLLHOCTH
B Motor Skyddsklass Skyddstyp maximal fyllméangd Nominal-fyllméngd Ljudtrycksniva Uppmaglj)”(;r;rﬁsganterad Vikt (ca.) Matt (ca.)
. Co C Hladina Hladina hluku .
[SK| Motor Trieda ochrany | Zposob ochrany maximalna napin nominalna napkn akustickeho tlaku namerenalgarantovana Vaha Rozmery
SLO] Motor Za&Citnitni razred | Vrsta zaSCitve Mak3|m.. qu|C|na Vsebina Gladina zvocnega | lzmerjen n garantqunl O | Teza (cca.) | lzmere (cca.)
polnjenja tlaka ] zvoéne jakosti
TR Motor Koruma sinifi Koruma tipi En fazla dolum miktari | Nominal dolum miktari Ses t.)asm Olgulmuglgargntllll Ses gucd Agriik Ebatlar (takr.)
seviyesi seviyesi (takr.)
P1=700 W
P,=425W
S1-100%
230 V~ / 50Hz
3,2 A/ 2850 min-* . . Lpa Lwa Lwa 122 x 128 x 68
PL= 750 W I P45 1451 151 63 dB (A) 77dB(A) | 78dB(A) | 00K cm
P,=490 W
S1-100%
400 V3~ / 50Hz

1,4 A/ 2850 min-’

115




